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نام و نام خانوادگی

1. ۱۲مساحت یک کلاه (عرقچین) به شکل رویۀ نیمکره به شعاع  را پیدا کنید (نوشتن دستور محاسبه (فرمول) مساحت الزامی است) cm(π = ۳)

با انتخاب یکی از عبارت های داخل پرانتز جاهای خالی را کامل کنید.2

از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یکی از ضلع های قائمه ............ پدید می آید. (هرم - مخروط)الف

مساحت کره ای به شعاع 3 سانتی متر را به دست آورید (نوشتن فرمول الزامی است).3

جاهای خالی زیر را کامل کنید.

از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول یکی از ضلع های قائمه اش، یک ............ ایجاد می شود.4

حجم شکل زیر را به دست آورید (نوشتن فرمول الزامی است).5

گزینۀ صحیح را انتخاب کنید.

Rکره ای به شعاع  در استوانه ای محاط شده است. ارتفاع استوانه کدام است؟6
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aنسبت حجم به سطح کل مکعبی به طول ضلع  را به دست آورید.

۸می خواهیم یک نیمکرۀ چوبی توپر به شعاع  را رنگ کنیم. مساحت کل قسمت رنگ شده را به دست آورید.   8 cm

، مخروطی به قطر قاعدۀ  ساخته ایم. حجم این مخروط را به دست آورید.9 ۵با قسمتی از دایره ای به شعاع  cm۶ cm
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، نسبت حجم کره به سطح کل  را به دست آورید؟ (نوشتن فرمول الزامی است)10 )aدر کره ای به شعاع  )
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درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید.

□□اگر دو هرم دارای قاعده های هم مساحت و ارتفاع های مساوی باشند، حجم های آن ها برابرند. درست  نادرست 11

مثلث قائم الزاویه ای به اضلاع قائم 3 و 4 سانتی متر را حول ضلعی که اندازۀ آن 4 سانتی متر می باشد دوران داده ایم. حجم شکل حاصل را به دست آورید. (نوشتن فرمول الزامی12

است)

مساحت رویۀ نیم کره ای به شعاع 10 سانتی متر را به دست آورید. (نوشتن فرمول مساحت نیم کره الزامی است)13

حجم مخروط زیر را محاسبه کنید.14

==(شعاع قاعده  2 سانتی متر و ارتفاع مخروط  9 سانتی متر)


